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Муниципальное учреждение дополнительного образования 

«Центр дополнительного образования детей № 1 «Орбита» 

(МУ ДО «ЦДОД № 1 «Орбита»)

«Орбита» челядьлы содтöд тöдöмлун сетан 1 №-а шöрин» содтöд тöдöмлун сетан муниципальнöй учреждение («Орбита» 1 №-а ЧСТСШ» СТС МУ)

ПРИКАЗ

« 06 » октября 2016 г. 







№ 81/3
г. Сыктывкар

Об организации работы по внедрению Всероссийского
физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»

В целях организации работы по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в муниципальных образовательных организациях, во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 24 марта 2014 г. № 172 «О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне»,  Плана мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне на территории Республики Коми, утвержденного распоряжением Главы Республики Коми от 31 июля 2014 г. № 209-р, Плана мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» на территории МО ГО «Сыктывкар», утвержденного Постановлением Главы администрации от 16 сентября 2015 г. № 9/3004, приказа УО АМО ГО «Сыктывкар» №652/1 от 05.10.2015 г. Об организации работы по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в образовательных организациях МО ГО «Сыктывкар»

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Назначить педагога-организатора Центра Попову Л.Л. ответственной за внедрение ВФСК ГТО в Центре.
2. Поповой Л.Л. ответственной за внедрение ВФСК ГТО в Центре:

- изучить рассматриваемый вопрос и совместно с педагогами Центра разработать план внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в МУ ДО «ЦДОД № 1 «Орбита» на 2015-16 уч. год (срок до 08 октября);
- довести план внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в МУ ДО «ЦДОД № 1 «Орбита» на 2015-16 уч. год до педагогов Центра (срок до 15 октября);

3.Утвердить план внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» МУ ДО «ЦДОД № 1 «Орбита» на 2015-16 уч. год и принять к действию (10 октября 2016 г.)
4. Контроль за выполнением данного приказа возложить на заместителя директора по УВР Василенко О.А.
Директор



С.А. Бурдин

С приказом ознакомлена                               
Л.Л. Попова








О.А. Василенко
Всего 1 экз. в дело
